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スライド 3ページ 宿題の番号を間違えてしまった…� �
宿題 12を出します (締め切りは 2021年 1月 12日 13:30)。� �

スライド 8ページ� �
f の αj のまわりの Laurent 展開の主部は

mj∑
m=1

Ai,r

(z − αj)m� �
は次が正しい。� �

f の αj のまわりの Laurent 展開の主部は
mj∑
m=1

Aj,m

(z − αj)m� �
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10ページ「その仮定が満たされることをチェックする必要ために、次の補題は使い
やすい。」は「その仮定が満たされることをチェックするために、次の補題は使いや
すい。」が正しい。
15ページ「定理 24.8の公式公式 (6)を使うと」は「定理 24.8の公式 (6)を使う
と」が正しい。
19ページ� �

P(c) = 0, P ′(z) = 4z3, P ′(i) = 4c3 ̸= 0 であるから、� �
は� �

P(c) = 0, P ′(z) = 4z3, P ′(c) = 4c3 ̸= 0 であるから、� �
が正しい。

December 16, 2020 2 / 2


